



Председатель ОВЦС встретился с Послом России в США

10 февраля 2011 года председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион встретился с Чрезвычайным и Полномочным послом Российской Федерации в Соединенных Штатах Америки С.И.Кисляком. Встреча проходила в резиденции российского посла в Вашингтоне.

В начале встречи С.И.Кисляк показал гостю и его сопровождающим историческое здание резиденции, являющееся памятником архитектуры XIX века. Оно было приобретено в начале XX века Посольством Российской империи. С тех пор интерьер резиденции бережно сохраняется многими поколениями отечественных дипломатов.

Посол России в США дал завтрак в честь митрополита Илариона. Во время состоявшейся беседы председатель ОВЦС рассказал С.И.Кисляку о своем рабочем визите в США. Митрополит Иларион и С.И.Кисляк выразили общее понимание значимости церковного измерения российского присутствия на американском континенте. По убеждению посла, исторически российское присутствие в США всегда было связано с присутствием Православной Церкви.

Стороны также обсудили ряд планов и инициатив, в осуществлении которых возможно взаимодействие Посольства России в Вашингтоне со структурами Русской Православной Церкви.

Во встрече принимали участие управляющий Патриаршими приходами в США архиепископ Наро-Фоминский Юстиниан, клирик Свято-Николаевского Патриаршего собора, представитель Всемирного русского народного Собора при ООН протоиерей Игорь Выжанов, секретарь ОВЦС

по межправославным отношениям священник Игорь Якимчук, референт председателя ОВЦС
иеродиакон Иоанн (Копейкин) и советник Посольства Российской Федерации в США
А.Г.Тимофеев.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/55998/>